

## День выборов – не день Путина

Издевательства над избирательным законодательством, начатые ещё при Александре Вешнякове, продолжаются. И по инициативе всё той же «Единой России».

На заседании Госдумы в пятницу, 21 сентября, принят закон о введении в стране единого дня голосования. Теперь на избирательные участки многочисленные желающие смогут ходить только один раз в году - во второе воскресенье сентября.

Пострадают журналисты, которые уже стали подзабывать вкус хлеба с маслом; пострадают наблюдатели и члены избирательных комиссий, ведь теперь возможностей подзаработать на выборах станет в два раза меньше. Обиднее всего жителям села, ведь в их тоскливо-однообразной жизни выборы – чуть ли не самый главный праздник (Новый год не в счёт).

Зато выиграют кандидаты, потому что некая их часть будет получать искомые кресла-мандаты чисто под запарку. Связано это с тем, что дорогие избиратели в случае, если на их территории проводится несколько выборных кампаний одновременно, особо не станут вникать в содержание персоны какого-нибудь Сидорова, баллотирующегося, к примеру, в какую-нибудь городскую или районную думу. Потому как выборы губернатора и мэра несравненно важнее. Следовательно, Сидоров и его приятели Иванов с Петровым могут запросто оказаться избранными. По случайности.

Новый единый день голосования появится в сентябре 2013 года. Для Иркутской области этот период знаменателен выборами депутатов Заксобрания, многие из которых уже активизировались. Следовательно, 14 октября нынешнего года пройдут последние «не сентябрьские» выборы. Так будет продолжаться ровно до той поры, пока законодатели не найдут тысячу весомых причин для того, чтобы в очередной раз подкорректировать избирательное законодательство.

Впрочем, катить бочку на законодателей не совсем справедливо, ведь идея принадлежит Дмитрию Медведеву. Он её озвучил в апреле нынешнего года, когда сам уже не был президентом, а Путин ещё не стал таковым. Про второе воскресенье сентября Медведев высказался с большой любовью: "Сентябрь - месяц хороший, еще достаточно теплый, настроение у людей хорошее, на выборы хочется ходить, с другой стороны - урожай собран, деньги ещё окончательно не распределены, и есть возможность позаниматься реализацией бюджетных решений". Нужно быть круглым дураком, чтобы предположить, что столь доброе отношение нынешнего премьер-министра к сентябрю связано с тем, что аккурат 14-го числа он празднует свой День рождения. Причём, регулярно и ежегодно.

Полноты картины для необходимо упрекнуть «Единую Россию» и других депутатов в непрозорливости. Если бы единый день голосования был назначен на первое воскресенье октября, да ещё и без годовалой задержки, то прямо в нынешнем году выборы попали бы прямо на день появления на свет Владимира Путина. Причём, не какой-нибудь, а ровно шестидесятый по счёту.

Это было бы почти чудом: юбилей президента и повсеместная победа его детища.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Яков Тавров**,  
политический обозреватель,  
редактор федеральных  
новостей.

На сайте опубликовано **1085**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
эл.почта: [krsyababr@gmail.com](mailto:krsyababr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)